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Ormožani po podaljških med osem najboljših
Jeruzalem – Krka 41 : 38 (33 : 33, 16 : 16)
Ormož - Športna dvorana na Hardeku. 200 gledalcev. Sodnika: Aleš Gorenc (Krško) in Boštjan
Lindič (Krško).
Jeruzalem: Jelen, Belec, Žuran; Korpar, Krabonja 1, Žmavc 2 (2), Rajšp, Bogadi 6,
Merdanović, Radujković 6, Čudič 10 (3), Špiljak 3, Sok 8 (1), Hebar 3, Kljajič 2, Šišmanovič.
Trener: Saša Prapotnik
Sedemmetrovke: Jeruzalem 11/6; Krka 7/6.
Izključitve: Jeruzalem 12; Krka 20 minut.
Rdeča kartona: Hočevar (58 – 3 x 2), Marušič (58 – 3 x 2).

      

Uvodne minute niso dajale vtisa, da se bodo gostje resneje upirali Vinarjem. Ti so hitro povedli s
4 : 1 in kasneje s 6 : 3. V 12. minuti pa je Čančar iz sedemmetrovke že izenačil na 7 : 7. Obe
ekipi sta slabo igrali v obrambi in bilo je jasno, da bo slavila tista ekipa, ki bo bolj zbrana v
napadu. Na začetku 2. polčasa je to uspevalo Vinarjem, ki so povedli s + 5 (25 : 20) in imeli še
nekaj lepih priložnosti, da nasprotniku uidejo na še višjo prednost. Toda ponovila se je stara rak
rana Jeruzalemčkov – izvajanje sedemmetrovk. Tako kot v Mariboru so tudi tokrat varovanci
trenerja Saša Prapotnika zapravili 5 sedemmetrovk. Uspešnost izvajanja kazenskih strelov v
zadnjih dveh tekmah Vinarjev je 44 % – 8/18. Po napakah gostiteljev so Novomeščani začutili
svojo priložnost in po zaslugi odličnih kril (Flajs, Klobčar) v zadnjih štirih minutah celo prevzeli
vodstvo za zadetek. Klobčar je Krko povedel v vodstvo s 33 : 32, v zadnjih sekundah rednega
dela pa je izenačil Kljajič in iztržil podaljšek. V podaljšek so Dolenjci krenili z igralcem manj, kar
so spretno izkoristili Vinarji s serijo 3 : 0 (36 : 33) in nato prednost zadržali do konca podaljška.
Zavedati se moramo, da so take tekme najtežje, ko sa zavedaš da je tekmec slabši pravega
motiva zanj pa ne najdeš. Praiznati moramo Ormož je igral slabo, da zna igrati veliko bolje so
pokazali v Mariboru. Resda nasprotnik je bil drugi in tudi motiv. Čestitka Ormožancem in
pazljivo v soboto proti Šmartnemu.
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